



Anexa 8

Nr 2426/RoNaQCI/5/27.02.2025

Raport final

Al concursului organizat pentru ocuparea pe perioadă determinată a postului vacant cu timp parțial de muncă de expert IT (programator), în cadrul proiectului cu titlul „*Romanian National Quantum Communication Infrastructure / RoNaQCI – Digital – 2021-QCI-01* nr. 101091562 – prin contractul de Cofinanțare Europa Digitală cod PN-IV-P8-8,2-EUD-2024-0005- 1EUD/2024”

Rezultatele intermediare ale concursului au fost publicate pe site-ul instituției, www.upb.ro, la avizierul Universitatii Nationale de Stiinta si Tehnologie POLITEHNICA Bucuresti, la data de 25.02.2025

În etapa de verificare administrativă, documentele solicitate au fost verificate și analizate, iar comisia de evaluare a constatat următoarele:

Nr. Crt.	Nr inregistrare de concurs	Punctaj			Rezultat (admis/respin s)	Observații
		Membru 1	Membru 2	Presedinte		
1.	2426/ RoNaQCI/3/ 21.02.2025	100 pct	100 pct	100 pct	ADMIS	NU ESTE CAZUL
2.	2426/RoNaQCI /2/19.02.2025	-	-	-	RESPINS	Lipsa acte necesare inscrierii - copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, f) * cazierul judiciar, în original, sau o declarație pe propria răspundere privind lipsa antecedentelor penale care să-l facă incompatibil cu funcția pentru care candidează, în original. În acest caz, candidatul declarat admis la selecția





MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII
Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București
Direcția Informatizare și Resurse Umane

					<p>dosarelor și care nu a solicitat expres la înscrierea la concurs preluarea informațiilor privind antecedentele penale direct de la autoritatea sau instituția publică competentă cu eliberarea certificatelor de cazier judiciar are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul documentului, anterior datei de susținere a probei scrise și/sau probei practice;</p> <p>g) * certificatul de integritate comportamentală, în original, din care să reiasă că nu s-a comis infracțiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Juridice, cu modificările ulterioare, pentru candidații înscriși pentru posturile din sistemului de învățământ, sănătate sau protecție social, precum și orice entitate publică sau private a cărei activitate presupune contactul direct cu copii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilități sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane;</p>
--	--	--	--	--	---





					<p>h) *adeverință medicală, în original, care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, cu mențiunea apt pentru concurs, precum și faptul că la data eliberării prezentei nu se află în evidențe cu boli cronice. Dacă informațiile prezentate în adeverință se dovedesc a fi neconforme documentul va fi considerat nul;</p> <p>i) *adeverința care atestă starea de sănătate conține, în clar, numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit prin ordin al ministrului sănătății. Pentru candidații cu dizabilități, în situația solicitării de adaptare rezonabilă, adeverința care atestă starea de sănătate trebuie însoțită de copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap, emis în condițiile legii;</p> <p><i>*În cazul cetățenilor străini, pentru atestarea îndeplinirii condițiilor stipulate la punctele f), g), h), respectiv i) este necesară completarea unei declarații pe propria răspundere.</i></p> <p>➤ Condițiile generale de participare la concurs, conform legislație în vigoare, sunt:</p> <p>a) are cetățenia română, sau cetățenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spațiul Economic European (SEE), cetățenia Confederației Elvețiene;</p>
--	--	--	--	--	--





					<p>prin excepție de la condiția prevăzută la lit. a) pot fi angajați și cetățeni străini, cu respectarea regimului stabilit pentru aceștia prin legislația specifică și legislația muncii (<i>atestatul de recunoaștere a diplomei de studii, eliberat de Centrul Național de Recunoaștere și Echivalare a Studiilor. Dacă țara care a emis diploma de studii nu este semnatară a Convenției de la Haga, caz în care este necesară apostilarea diplomei, sau nu a semnat cu România un tratat de recunoaștere reciprocă a actelor, atunci este necesară supralegalizarea diplomei, codul COR aferent funcției pe care se dorește angajarea trebuie să fie compatibil cu studiile cetățeanului străin, așa cum au fost ele recunoscute de instituția competentă</i>)</p> <p>Condițiile specifice de participare la concurs sunt, conform specificației Fișei Postului:</p> <p>a) nivelul studiilor: studii superioare absolvite cu diplomă de licență. b) domeniul studiilor: licențiat în informatică c) vechime în munca: minimum 6 luni</p>
--	--	--	--	--	--

Până la împlinirea termenului limită de depunere a contestațiilor, 25.02.2025, ora 16.00, nu s-a depus nicio contestație.

În urma rezultatului final al concursului pentru ocuparea pe perioadă determinată a postului vacant cu timp parțial de muncă de expert IT (programator), în cadrul proiectului cu titlul „*Romanian National Quantum Communication Infrastructure / RoNaQCI – Digital – 2021-QCI-01* nr. 101091562 – prin contractul de Cofinanțare *Europa Digitală cod PN-IV-P8-8,2-EUD-2024-0005- 1EUD/2024*, este următorul:





	Număr înregistrare dosar de concurs	Punctaj selectie dosare	Rezultat final
1.	2426/ RoNaQCI/3/ 21.02.2025	100 puncte	100 puncte

!Angajarea personalului în proiect se face doar după aprobarea experților de către autoritatea finanțatoare, dacă este cazul.

NOTĂ: Originalul documentului semnat se regăsește la sediul Universității Naționale de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București, Direcția Informatizare și Resurse Umane, Serviciul Resurse Umane Activități Conexe, clădirea Rectorat, etaj 4, cam. 417.

